

Nemzeti Múzeum Budapest

DAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P**Kalendok nélkül.**

A Nemzeti Egység Pártjának fővárosi szervezete meleg és bensőséges ünnepség keretében üdvözölte elnökét Zsitvay Tibort. Ez a házi ünnepség azonban az elhangzott értékes és jelentőséges beszédek kapcsán nagyobb országos érdeklődésre is számot tarthat. Bessenyei Zenó üdvözlő beszédében utalt arra, hogy az egész magyar nemzet a kormánypart és az ellenzék megértése és munkás támogatása kíséreti a miniszterelnök erőfeszítéseit s a fővárosnak közönsége, amelynek nagy többsége ebben a pártban, a Nemzeti Egységben szervezkedett, egy emberként áll a miniszterelnök mellett, mert látja és érzi, hogy nyugalommal, bölcseséggel, határozottsággal végzett komoly munkájában számuzi azokat a frázistörgető politikai eszközöket, amelyek pedig igen divatosak Magyarországon.

Zsitvay Tibor az üdvözlőszavakra adott válaszában rámutatott a kormányprogram egyik legfontosabb alapelvére, arra, hogy a Nemzeti Egység Pártja, amikor hűséggel ott áll a kormány mellett, a polgári gondolat és az alkotmányhűség jegyében munkálkodik. A fantazmagóriák kergetése és a közvéleménynek mákonyos szövegekkel való elárasztása — mondotta Zsitvay Tibor — nem vezethet maradandó alkotásokra. Sem az állam, sem a főváros nem kockáztathat semmit, nem kísérletezhetik, a nemzetet nem szabad kalandokba vezetni és különösen nem szabad kalandokba kergetni sem a munkásságot, sem az ifjúságot. A munkáskérdést meg kell és a nemzeti egység kormányja meg is fogja oldani. Ezt a problémát nem sajátíthatja ki a maga számára egyetlen egy politikai párt sem. A munkásságnak politikai célokra való felhasználása — hirdette Zsitvay Tibor — a munkásság lelki kizsákmányolását jelenti. De éppen így nagy figyelmet kell fordítani az ifju-

ság problémáira is. Az ifjúságnak elsősorban tudnia kell, hogy csak komoly tanulással, keresztény jellemmel, munkára és áldozatra kész öntudatos hazafissággal haladhat előre a boldogabb jövő felé. Az ifjúság, a nemzet holnapja s a magyar ifjúságnak tudnia kell, hogy nem azok a barátai, akik nagyhangon szónokolnak róla

és akik politikai uszályhordozóivá teszik, hanem azok az igazi jóbarátai, akik gondosan óvják a tulzásoktól és akik meg akarják menteni a családásokatól.

A Nemzeti Egység Pártja és fővárosi szervezete a józanság, a higgadtság, az őszinteség és a céltudatos munka jegyében dolgozik. Védi a vallást, a

magántulajdon alapján áll és a nemzet holnapját a jobb magyar jövőért, a család intézményes védelmével munkálja. Rendületlen hűséggel és meggyőződéssel ragaszkodik az ezeréves alkotmányhoz és a népies nemzeti politika nagy célkitűzéseit a haladó konzervativizmus nemes eszközeivel akarja és fogja megvalósítani.

Kijelentem, hogy a Moveba politikát bevinni nem engedek, mondotta dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő, aki beszédének további során nyilatkozott a fölfelé kapaszkodókról.**A Move nem a magyar érzelmű zsidók, hanem a galíciai bevándorlások ellen foglal állást.**

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő bácsalmási beszámolója, — mely általános érdeklődést váltott ki megveszerte, — felölelte az összes aktuális és idősebb politikai kérdéseket. Nem minden érdeknélküli volt beszédének az a része, mely a Moveval volt kapcsolatos. Dr. Alföldy Béla erőles szavakkal cáfolta meg a Move politizálásával kapcsolatosan terjesztett tendenciózus híreket. Az egyenes és félre nem érthető kijelentések kapcsán a bácsalmási kerület képviselője foglalkozott a zsidókérdéssel is, melynek közérdeklő volta külön is ki-

lévankozik dr. Alföldy Béla nagyszabású beszédéből.

— Ki kell, hogy jelentsem itt is, — mondotta beszédének ebben a részében dr. Alföldy Béla, — hogy **a Move nem politizál.**

Ide politikát vinni nem engedek, sem pedig én nem viszek be. Ha megtudom, hogy valaki a Move hátán akar fölfelé kapaszkodni, akkor ott hagyom a Movet is.

— Azt mondják egyesek, hogy a Move a zsidók ellen van. Ez nem áll. Én a tisztességes magyar érzelmű zsidók ellen nem vagyok,

— Azonban igenis

foglaljunk állást a galíciai bevándorlások ellen.

Ezek ellen minden beszéletes embernek, még a magyar zsidóknak is állást kell foglalni.

Magyarországon a nagy zsidó kapitalisták miatt van antiszemitizmus.

— Ezek ellen küzdünk és ebben támogatni kell bennünket minden magyar érzelmű embernek, még a magyar zsidóknak is.

A kormányzói utódlás kérdése.

A Magyar Nemzeti Politikai Társaság és a Honszeretet Egyesület Budapesten csütörtök este vitatestet rendezett a kormányzói jogköréről.

A titkos választójog közeli esedéksége tette aktuálissá a kormányzói jogkör új szabályozását s ezért foglalkozott a két egyesület a kormányzói jogkör kiterjesztésének és egyben a jogutódlásnak kérdésével.

Eckhardt Tibor az új kormányzó megválasztása idejéig kormányzótanácsra bízta az ország kormányzását.

Közvetésszük itt egyik bajai magas állású köztisztviselőnek elgondolását az utódlás kérdésének mikénti megoldásáról.

E szerint a képviselőház és főrendiház minden év január első fe-

lében tartana egy együttes ülést, melyen titkosan, lepecsételt borítékba zárt szavazó lapokkal szavaznának az új kormányzóra.

A szavazatokat felbontatlanul zárnák el lepecsételt urnába s a szent korona mellé helyeznék el.

Ha az utódlás esete be nem következne, akkor a következő év januárjának első tíz napjáig tartandó együttes ülésen az országgyűlésen felbontatlanul elégetnék az előző év titkos és lepecsételt szavazó lapjait s ugyanakkor a fenn ismertetett módon ismét szavaznának az új kormányzóra.

Evről egyre azért kellene a szavazást így megnevezni, hogy az országgyűlés tagjai a kormányzó személynéknél kiválasztásánál a változó

viszonyokhoz alkalmazkodni tudjanak.

— Az esetben azután, ha bármi okból esedéksé válnék az új kormányzó személyének a megállapítása; a koronőrők az őrizetükre bízott szavazó urnát a képviselőház a Kir. Curia és a Közigazgatási Bíróság elnökségével kiegészített minisztertanácsba vinnék, ahol megállapítanak, hogy ki kapta a legtöbb szavazatot s az illető nyomban átvenné a kormányzói hatalmat.

Az utódlás kérdésének ilyen megoldása megmentené az ország nyugalmát s biztosítaná az ország teljes belső egységét.

Mint megszívlelésre méltó ötletet közreadjuk; talán egy lépéssel ez az elgondolás is hozzájárul az utódlás rendkívül fontos kérdésének sima megoldásához.

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérmű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

Lugköoidatot ivott egy szerelmes cselédleány.

A mentők tegnap eszméletlen állapotban egy fiatalkoru háztartási alkalmazottat szállítottak a közközházba, aki nagymennyiségű lugköoidatot ivott.

A fiatal leány azonnal gyomormosást hajtottak végre, de még ezután sem tért eszméltre és így nem volt kihallgatható.

Levelet találtak munkahelyén, melyben kuszák sorokban közölte, hogy öngyilkosságának oka szerelmi csalódás.

Állapota súlyos és életveszélyes.

Játékból felgyújtotta a szomszéd kukoricaszárát egy négyéves kisfiu.

Német József Monostori-ut 6 szám alatti lakos négy éves Lajos nevű fia tegnap délután egyedül játszadozott odahaza. Valahogyan kezébe került egy doboz gyufa, mellyel aztán — a gyufaszálakat Obadovics Lajos Monostori-ut 8 számú házának udvarán levő kukoricaszárát. A tüzet a szomszédok észrevették és azok is oltották el.

A kisgyermek a tűz láttán annyira megrémült, hogy cselekedetéről semmiféle felvilágosítást nem tudott adni.

Még is Bajára jön Nikita de Magaloff.

A bajai zenei társadalomban nagy örömet kellett a hír, hogy Nikita de Magaloff orosz herceg, aki mint Szigeti József állandó zongorakisérője már két ízben járt Baján és nagy szerű zongoraművészetével Szigeti méltó társának bizonyult, május elején önnálló zongoraest keretében mutatkozik be a bajai közönségnek.

Újabb hat hónapi börtönre ítélte a pécsi Tábla dr. Vermes József volt jánoshalmi ügyvédet.

Nemrég adtunk hírt arról, hogy a kibocsájtott körözés alapján a jánoshalmi csendőrség őrizetbe vette dr. Vermes József volt ügyvédet, aki jogerőssé vált ítéletének végrehajtása elől Jánoshalmról ismeretlen helyre távozott.

Most a pécsi Tábla másik ügyét tárgyalta fellebbezés folytán.

Dr. Vermes József ügyvédét 1931-ben felkereste öv. Kiss József jánoshalmi lakos és megbízta letartóztatott fiának védelmével. Vermes ügyvéd 3000 pengőt kért az öv. vegyasszonytól kaució céljára.

Öv. Kissné a pénzt átadta az ügyvédnek, de a fiut: Kiss Józsefet kaució nélkül szabadlábra helyezték. Kissék visszakövetelték ekkor pénzüket, de Vermes csak 2000 pengőt akart visszaadni, ezer pengőt pedig ügyvédi költségeként akart elszámolni, amibe Kissné nem egyezett bele.

Az öv. vegyasszony polgári pert indított az ügyvéd ellen, aki a per során avval védekezett, hogy kölcsönként kapta a 3000 pengőt. A bíróság azonban a 3000 pengő megfizetésére kötelezte dr. Vermes Józsefet, aki hosszas unszólásra csak 700 pengőt fizetett vissza.

Öv. Kissné, amikor látta, hogy nem tudja a pénzt visszakapni, dr. Vermes József ellen az ügyészségen bünvádi, a pécsi ügyvédi kamaránál pedig fegyelmi feljelentést tett. A bajai törvényszék sikkasztás büntette címén Vermes József ügyvédet hat hónapi börtönre ítélte, az ügyvédi kamara pedig örökre elmondította az ügyvédi gyakorlattól.

Fellebbezés folytán most foglalkozott ezzel az ügygel a pécsi ítélőtábla Simon tanácsa, amely az elsőbírói ítéletét jogerősen helybenhagyta.

Felmentette a törvényszék az uzsorával vádolt jómódu dávodai gazdálkodót.

Gilányi István jómódu dávodai gazdálkodót uzsora miatt feljelentették adósai.

A feljelentők azt állították, hogy

a 86 éves Gilányi Istvántól és feleségétől, aki időközben elhunyt, még 1928 és 1929. években nagyobb buzakölcsönöket vettek fel s a vád

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

lott kihasználva szorult helyzetüket 20 százalékos kamatot követelt tőlük. Ilyen értelemben vallott Teszárty József és Simon Pál az ügy két sértettje.

Ezzel szemben Ubrik Pál, aki a vádlott házat 200 mázsa búzáért megvette s megbízásukból 6 adta át a búzát Gilányiek ügyfeleinek, azt állította, hogy a husz százalékos kamat annak idején teljesen elfogadott volt és hogy a sértettek egyáltalában nem voltak szorult helyzetben, amikor a kölcsönt felvették.

Szálás Pálné László Margit a vádlott mostoha unokája azt vallotta, hogy a kölcsönöket tulajdonképpen nem is Gilányi, hanem a felesége adta ki a saját vagyonából. A sértettek nem fizettek s mikor ők erőlyesen felleptek, akkor feljelentették az öregembert.

Gilányi Ferencet a törvényszék az ellene emelt vád alól felmentette. A sértettek fellebbezést jelentettek be.

Tallian József rendőrfelügyelő előadása a légóitalmi tanfolyamon.

Tegnap este a légóitalmi előadások sorozatában Tallian József rendőrfelügyelő tartotta meg nagy érdeklődéssel várt előadását a Központban. Tallian József nagyvonalú előadása során alapos felkészültséggel ismertette a légóitalommal kapcsolatos kérdéseket, mindvégig élvezetes és az érdeklődést fokozó előadásban.

A megjelentek nagy tetszéssel fogadták Tallian József előadását.

Dr. Mikecz Üdön az igazságügyi, Bobory György a belügyi államtitkár.

A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésre dr. Mikecz Üdön belügyi államtitkárt ettől az állástól saját kérésére felmentette s helyébe dr. Bobory György magyar királyi titkos tanácsost, országgyűlési képviselőt a képviselőház elelnökét nevezte ki belügyi államtitkárrá.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

míg Milczec Ödönt igazságügyi ál-
lamtitkárra nevezte ki.

Bobory György államtitkári kine-
vezése következtében lemond a
képviselőház alelnöki tiszttségéről és
lemondását a képviselőház pénteki
ülésén jelenti be.

Fodor Oszkár további egy esztendőre megkapta a pécsi Nemzeti Színház bérletét.

Fodor Oszkárnak a pécsi Nem-
zeti Színházra vonatkozó bérlete
most járt le. A pécsi színházi bi-
zottság most tartott ülésén, a szin-
ház bérbeadásának kérdését tár-
gyalva úgy határozott, hogy a szin-
házat további egy évre Fodor Osz-
kárnak adja bérbe.

HIREK

— **Dr. Reményi-Schneller Lajos**
országgyűlési képviselő adomá-
nyára. Dr. Reményi Schneller La-
jos országgyűlési képviselő a refor-
mátus egyházakétség temploma rá-
szere beszerezendő új harang költsé-
geire 100 pengőt adományozott.

— **Ma van a Mansz gyászgyü-
lése.** A Mansz bajai csoportja ma,
csütörtökön áldozik Tormay Cecile
a hiváló írónő, a Mansz alapító és
örökös elnöke emlékének. Délután 9
órák a belvárosi templomban
gyászmise volt az elhunyt írónőért,
amelyen az egyesület elnöksége és
tagjai nagyszámmal vettek részt.
Ma délután 5 órák a város háza
hörgyülési termében gyászgyűlést

Agyvértódulás.

szívszorongás, nehéz légzés, félelem-
érzet, idegesség, fejfájás, lehangol-
tság, álmatlan-ág, gyengeségi állapo-
tolt, mulaképtelenség a rendkívül
enyhén ható természetes
„**Ferenc József**“ keserűvíz haszná-
lata által igen sokszor gyorsan meg-
szüntethetők. Tudományos megál-
lítások megerősítik, hogy a
Ferenc József víz a makacs szék-
rekedés és az emésztőcsatornán át
törtéző mérgeződések mindenféle je-
lenségénél — öregnek és fiatalnak
— a legjobb szolgálatot teszi. Orvo-
sok is ajánlják.

tarlanak; szónok Hambeck Rózsa,
 az országos propagandaosztály köz-
ponti vezetője, akinek tisztelőire a
Mansz tegnap délután házi teát
adott.

— **Holnap lesz a Tinódi ifjúsági**
előadása Dr. Tordai Anyos gyö-
nyörű ifjúsági színiátékának a Ti-
nódinak holnap, csütörtökön délután
fel 5 órák lesz az ifjúsági bemu-
tatója. A felnőtt közönség számára
szombaton és vasárnap délután fel
5 órák lesznek az előadások a
gimnáziumban.

— **A központi választmány**
ülése. Baja város központi választ-
mánya holnap délután 11 órák
tartja ülését a városházán. A köz-
ponti választmány az országgyűlési
képviselőválasztók névjegyzékének
küigazításával foglalkozik.

— **Bajai Református Híradó.**
Szerény kis könyvomasos időszakai
lap jelent meg a fenti címmel Rész
Károly ref. lelkész szerkesztésében
mely első számában célját is meg-
jelöli: a hitélet fejlesztésében.

HERKULES

A VÉD JEGYE AZ
ERŐS FLÓRBÓL KÉSZÜLT

harisnyának.

GYERMEKEKNEK, FÉRFIAK
NAK ÁRUSITJA

FISCHER PÁL R. T. BAJA

Divatüziete **Cipőraktára**
Báró Eötvös utca 2 szám. Gróf Zichy Bodoogh ter 4 szám.

— **Kezdődnek a galambörp-
tések.** A Bácskai Postagalamb Sport
Egylet megkezdte a szokásos tavaszi
örpötversenyekre az előkészülete-
ket. A legközelebbi postagalamb
örpötő versenyen az egyesület
nagy számú galambot örpöt.

— **Talált paplan.** Találtak egy
díráb paplant. Felhívják jogos tulaj-
donosát, hogy kellő igazolással a
rendőrképzőintézet 52 számú helyi-
ségében a hivatalos órák alatt veg-
ye át.

— **Ha belei el vannak dugulva**
és gyomra rossz, úgy folyamodjék
azonnal természetesen, **Ferenc József**
keserűvízhez mert ez már csekély,
alig egy pohárnyi mennyiségben is
gyorsan, biztosan és mindig kel-
lemesen kitisztítja az emésztés útjait
s jó étvágyat és friss közérzetet te-
remt. Orvosok is ajánlják.

— **Száz liter tejet ad az isko-
lásoknak a Bácsalmási Uri Ka-
szinó.** Bácsalmás község május 1-
től a szegény-orosú fiú és leánytal-
nuló ifjúságnak napi 2 dl cukrozott
tejet és kenyeret ad. A Bácsalmási
Uri Kaszinó szombati választmányi
gyűlésén a cél érdekében 100 liter
tej árát szavazta meg, hogy ezzel
is példát mutasson a többi egyesü-
leteknek.

— **E héten befejezik a Várady**
Érsek-ut továbbkövezését. A Vá-
rady Érsek utnak a továbbkövezése
teljes apparátussal folyik. Az uton-
nal 600 m. hosszú továbbszakaszát
kiskockaburkolattal fedik. A mun-
kálatoak még a héten teljesen befe-
jeződnek.

Gazdák vigyázat — kezdődik a csere- bogár rajzás.

A korán termő fak még alig hon-
togtatták ki rügyeiket, zseuge leve-
leik még csoportosan ülnek az ága-
kon, midőn e jelenleg a tavaszi nő-
vényvilág első veszedelme: a csere-
bogár, Szokatlanul korán köszön-
tött be az első csapat, mely most
már állandóan növekedni fog. A
legnagyobb pusztítást ez a korai
rajzás okozza. A levélzet még nincs
kifejldve és így a zsendülő lomb-
korán tetemes károkat okoz a ta-
vasz kellemetlen hírnöke.

A cserebogár zsendést a kora reg-
geli órákban már most el kell kez-
deni a szőlőkben, mert csak így
tudunk hathatósan fellépni a vesze-
delmes kártevő ellen.

Ez az esztendő ugyan nem esik
bele a háromévenként ismétlődő
periodusba s így a védekezés vala-
mivel könnyebb lesz, mint az ugy-
nevezett cserebogaras esztendőben.

— **Befejezés előtt a Csávolyi-
ut vámházának építése.** A Várady
Érsek ut továbbkövezésével, illetve
az utvonal új irányának megjelölé-
sével szükségessé vált a vámház le-
bontása. Az új vámházat a jövő hó-
napban átadják a használatnak.

— **Eliopták az uszályhoz kü-
tött csónakot.** Sztancsó Konstan-
tín az egyik Baján veszteglő román
aszály hormagyosa feljelentést tett
a rendőrségen, hogy az uszályhoz
kötött csónakot ismeretlen tettes el-
lopta.

URÁNIA

Április hó 21-én szerdán, 22-én csütörtökön

2 napig
a tavaszi szezon legszebb alkotása!

Asszony a hadihajón

Victor Franczen, Anna Bella,
Robert Vidolin, Roland Tutain.

Kulturfilm és híradó kiegészítés.

Tartós hullám és festett
haj a tavasz divatja

Öz hajak festése, fakult
hajak visszaszinezése
és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában ujitások: Banán eper, stb. gyümölcs
arcpakolások.

— **Betörő házaspár.** Tolnán a csendőrség elfogta Sikecz Rozáliát és vadházastársát, Tordai Ferencet, akik Tolnán és környékén sorozatos betöréseket és lopásokat követtek el. A gyanúsítottakat a csendőrség minden bevallottak és megneveztek orgazdáikat is.

— **Harakirit követett el önmagán egy szekszárdi asszony.** Ször Ferencné 85 éves szekszárdi asszony életuntagságból egy hatalmas konyhakéssel felvágta a hasát. A harakiri következtében igen súlyos állapotban vitték a kórházba.

SPORT.

Vasárnap Szeged FC játszik Baján.

A Turul negyedik bajnoki mérkőzését vívta meg vasárnap sikerrel. Pihenő nélkül nyolc mérkőzést benyújtottak le a zöld-fehérek, akik mindent a közönséget jelszóval a vasárnapi bajnoki pihenőt nem veszik igénybe, hanem újabb attrak-

cióval kedveskednek Bajának. Imár a harmadik első ligás csapat látogatja meg városunkat a Turul jóvoltából és hogy a BTSE mily hozzáértéssel válogatja ki a legjobb magyar csapatok közül ellenfelet, igazolja az, hogy a Szeged FC, mely a Nemzeti Bajnokság hatodik helyét foglalja el, a Budai „11” csapatával vasárnap eldöntetlenül mérkőzött. A Nemzeti Sport a következő cím alatt számolt be hatalmas cikkben a mérkőzésről: „Kitűnő futball, igazságos döntetlen.” A Budai „11” csapatával szemben kivívott döntelen azt bizonyítja, hogy vasárnap újabb sporttelvezetben lesz részünk.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Halpaprikás minden időben
DOBSZAY ELEK
dunaparti

vendéglőjében a hajóállomás mellett.
Kirándulók kedvenc találkozó helye.

Cigányzene.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle**
drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
körös
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "mosaik"
Márvány
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A .

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi kokszt
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

B A J A . Hajnald-utca 13. — Telefon 26.